

Чистота — залог здоровья

Витамины против микробов

О.С. ЛИПАТОВА,
МУЗЫКАЛЬНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

В детском саду №33 «Тополёк» состоялось мероприятие «Витамины против микробов». В гости к ребятам пришёл Доктор Айболит, который вместе с ведущей рассказал детям о том, как полезны для здоровья овощи, фрукты и ягоды и как важно соблюдать правила гигиены.



Ребята поиграли в игры-викторины «Что полезно для здоровья?», «Полезное и вредное», прочли стихотворение И. Токмаковой «Гном», сделали весёлую зарядку под руководством инструктора по физической культуре. Затем, разделившись на команды, раскладывали игрушечные овощи и фрукты по разным корзинам, собирали фрукты и ягоды для варенья и компота, читали стихи о пользе для здоровья фруктов и овощей и содержащихся

в них витаминов. Неожиданно в зале появился зловредный Микроб, который попытался запутать ребят и угостить их немывыми, по его словам, овощами и фруктами. Однако ребята не поддались на уговоры и вместе с Доктором Айболитом прогнали нежданного гостя.

Доктор Айболит напомнил ребятам о том, что микробы появляются на грязных руках, что ими можно заразиться от болеющего человека, и о том, какие про-

стые меры профилактики нужно предпринимать, чтобы избежать болезней. Затем дети обсудили с доктором Айболитом и ведущей проблемные ситуации: «Завтракаем с Дружком», «Яблоки из магазина», «Ехал в транспорте больной».

Ребята с удовольствием поучаствовали в инсценировке сказки О. Кургузова «Запасайтесь морковкой», поиграли в подвижные игры «Зайка шёл», «Горошина», в развивающие игры на стихи Ю. Тувима «Хозяйка однажды с базара пришла» и Г. Сапгира «Садовник». Перед тем как попрощаться с ребятами и вернуться к своим лесным зверятам, Доктор Айболит напомнил о том, что если правильно питаться, соблюдать требования гигиены, кушать побольше фруктов и овощей и обязательно мыть их перед едой, вовремя ложиться спать, делать по утрам зарядку, то никакие микробы не страшны.

Данное мероприятие-развлечение проводилось в целях закрепления представления у детей важности для здоровья санитарно-гигиенических мероприятий, формирования представления о причине некоторых заболеваний — микробах, а также формирования представления о здоровом питании и пользе витаминов.

Ребята
отпраздновали
День именинника

В детском саду №7 «Белочка» прошло досуговое мероприятие «День именинника».



Его целью стало продолжение работы по нравственно-эстетическому воспитанию детей дошкольного возраста при социальном партнёрстве с семьёй; создание комфортного микроклимата в дошкольном образовательном учреждении.

Бурю ярких эмоций, восхищений, улыбок на детских лицах вызвал праздник, посвящённый нашим именинникам.

Дети в игровой форме обучались культуре общения в непринуждённой и радостной обстановке, учились высказывать свои пожелания, проявлять свою привязанность и дружбу, а также дружно участвовать в конкурсах.

Задача педагога в организации досуга для детей — доставить радость, повысить самооценку и ощущение значимости в коллективе, поддержать культуру общения и соблюдение дисциплины, не забывая при этом запечатлеть на память моменты праздника. В программу вошли конкурсы, весёлые эстафеты, отгадывание загадок, инсценировка сказок, исполнение любимых песен и хоровод «Каравай».

Старшие дошкольники разделились на команды, малышей вовлекли в игру по желанию. Награда за победу в играх — аплодисменты и самодельные медали.

Самая светлая и радостная пора жизни — это детство. И впечатления, которые ребёнок вынесет из него, зависят от нас, взрослых, окружающих его в этот период.

Пусть эти яркие, добрые впечатления отложатся в детской памяти навсегда!

Спортивный праздник
в «Светлячке»

В детском саду №19 «Светлячок» прошёл спортивный праздник «Мы — спортивная семья». С удовольствием в нём участвовали родители и 40 воспитанников ДОУ. Среди них Полина Иванова с папой Романом Владимировичем, Максим Юлдашев с папой Русланом Валижоновичем, Маша Ковалёва с папой Евгением Владимировичем и другие.

Цель данного мероприятия: психологическое сближение детей и родителей, развитие положительных эмоций; воспитание привычки к занятиям физической культурой, спортом, элементарных гигиенических навыков; воспитание чувства дружбы и коллективизма; развитие спортивных и двигательных навыков у детей; оздоровление детей, повышение мотивации к занятиям спортом.

Праздник получился очень весёлым, он прошёл при большой активности со стороны родителей и их детей. Хочется сказать спасибо физ. руководителю Анжелике Сениковне Квасовой, муз. руководителю Ольге Максимовне Малетиной и воспитателю Наталье Михайловне Смирновой, которые подготовили и провели это мероприятие.

Игры на свежем воздухе

«Солнечный» праздник в «Звёздочке»

В Центре развития ребёнка — детском саду №41 «Звёздочка» (мкр Юбилейный) прошёл праздник «Лето, лето! Сколько солнечного света...».

Праздник проводился на открытом воздухе на территории детского сада в прекрасном липовом парке, где в оформлении газонов присутствуют сельские мотивы.

К детям в гости пришло Солнышко, с которым они совершили увлекательное, весёлое и радостное

путешествие в мир фольклора. Вместе со взрослыми ребята читали народные потешки и заклички, играли в народные игры, водили хороводы.

Праздник прошёл в радостной атмосфере и помог детям объединиться в дружный коллектив. Дети со взрослыми смогли проявить свои творческие способности и вместе порадоваться солнышку и лету. Закончился праздник весёлой детской дискотеккой и угощениями, которые они получили от Солнышка.



Волшебные игры с песком

А.С. ВАЛЬДМАН,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ПО ВМР

Творчество — момент создания будущего в настоящем.

Джон Денискар

Лето — пора долгих прогулок детей на свежем воздухе, детского смеха и ве-

сельных игр на улице. Песочница — неотъемлемый атрибут лета. Любому ребёнку игра с песком доставляет большое удовольствие. Деткам очень нравится заниматься в песочке, строить замки, дворцы, автодороги и многое другое.

Игры с песком очень полезны. Они позитивно влияют на эмоциональное состояние детей. Манипуляции с песком, как с мокрым,

так и с сухим, успокаивают импульсивных, чересчур активных деток и раскрепощают зажатых, скованных и тревожных малышей. Песок очень полезен для развития мелкой моторики, тактильных ощущений и координации движений. Всё это напрямую связано с развитием речи, мышления, наблюдательности, воображения и памяти.

В д/с №21 большое внимание уделяется психологическому здоровью и комфорту воспитанников.

Педагогом-психологом Мариной Сергеевной Маликовой были организованы занятия для детей в песочнице. Наши воспитанники вместе с педагогом отправлялись в сказочное путешествие в таинственный мир песка.

Занятия были очень разнообразными и необычными. Ребята попробовали себя и в роли садовников, построили необычный город на песке, зоопарк. С нашими маленькими воспитанниками занятие проводилось по мотивам русской народной сказки «Репка», а в завершение каждый имел возможность посадить сказочную репку. Дети были и сказочными пиратами, где искали клад на морском дне, отправлялись в путешествие в Африку, в сказочный город «Букв и цифр», в мир животных и растений.

Наша цель состоит в том, чтобы, организовав игры детей с песком, дать им возможность лучше узнать окружающий их мир неживой природы: самому изучить свойства такого строительного материала, как песок.